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Defini¢oes indutivas e indugao estrutural

. Considere o conjunto NatP dos nimeros naturais pares.

(a) Defina indutivamente o conjunto com as regras:

e ZERO, que gera o primeiro valor do conjunto;
e PROX, que gera um novo valor do conjunto a partir de um valor ja existente.

(b) Mostre que 4 pertence ao conjunto NatP.

. Considere o conjunto ArvBinNat das arvores binarias de naturais (na notagéo usual).

Exemplo: o termo junta(junta(raiz(5),1,raiz(0)),3,raiz(2)) denota a arvore
3

N
1 2
PN
5 0

(a) Defina indutivamente o conjunto com as regras:

e RAIZ, que gera o valor raiz(n) do conjunto a partir de dado natural n (a arvore
degenerada s6 com um no, que tem o valor dado nesse no);

e JUNTA, que gera um novo valor do conjunto a partir de dois valores ja existentes
(serdo as subarvores esquerda e direita) e de um dado natural (que ficara na raiz
da nova arvore).

(b) Mostre que o termo acima pertence ao conjunto ArvBinNat.

. Considere a fungao npe : Fp — Ny que calcula o nimero de parénteses esquerdos de dada
formula de 16gica proposicional.

(a) Defina indutivamente a fungao

(b) Dé um exemplo de aplicagao da fungao.

. Prove por indugao estrutural que qualquer féormula de légica proposicional tem o mesmo
nimero de parénteses esquerdos e direitos.



